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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ
Δ/ΝΣΗ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Αρμ.: Σ. Γιουβανέλλη
Τηλ. : 2313317511

E-mail: s.giouvanelli@thessaloniki.gr 

Προς

Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση της υπ’ αρ. 9/2025 Μελέτης
Τεχνικών Προδιαγραφών και του Ενδεικτικού Προϋπολογισμού για την
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ
ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΕΝΑΝΤΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΤΟΥ ΤΜ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», προϋπολογισμού δαπάνης 600.000,00 €

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%

Προσκαλούμε σε ανοικτή Προκαταρκτική Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής
οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και
σχολίων  για την υπ’ αρ. 9/2025 Μελέτη Τεχνικών Προδιαγραφών και του
Ενδεικτικού Προϋπολογισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ,

ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΤΟΥ ΤΜ.

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», προϋπολογισμού
δαπάνης 600.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%.

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δέκα πέντε
(15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στη Διαδικτυακή Πύλη  «Προμηθεύς» του
ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus.gov.gr) στο σύνδεσμο “Αναζήτηση  και
υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών  Διαβουλεύσεων” της υποενότητας
«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις»  της ενότητας «Γενικές Πληροφορίες» και στην
ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr) στη  διαδρομή: ►
Κάτοικος ► Ενημέρωση (Menu) ► Προκηρύξεις – Διακηρύξεις (Αναδυόμενο Menu)

► Διαβουλεύσεις Προκηρύξεων με τίτλο «Προκαταρκτική Διαβούλευση, για την υπ’

αρ. 9/2025 Μελέτη Τεχνικών Προδιαγραφών και του Ενδεικτικού Προϋπολογισμού
για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ
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ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ
ΕΝΑΝΤΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΤΟΥ ΤΜ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», προϋπολογισμού δαπάνης 600.000,00 €

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και
Συμμετοχής» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ:

• Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ
υποβάλλονται άμεσα τα σχόλια σε μορφή απλού κειμένου. Καταχωρούνται στο ειδικό
πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» με εισαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση ή με
επικόλληση κειμένου από αντιγραφή. Συνίσταται να αποφεύγονται οι ειδικοί
χαρακτήρες. Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η καταχώρηση σχεδίων, πινάκων,

εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι δυνατή η επισύναψη αρχείων.

• Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία παράγραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του
κειμένου της διαβούλευσης. Αυτό δηλώνεται στο πεδίο «Άρθρο» με σχετική
περιγραφή που δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 255 χαρακτήρες. 

• Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχόλια περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικόνες,

χάρτες ή φωτογραφίες, τα αρχεία αυτά μπορούν να αποσταλούν, με σαφή αναφορά
του μοναδικού κωδικού της σχετικής Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, προς την
Αναθέτουσα Αρχή / τον Αναθέτων Φορέα που διενεργεί τη διαβούλευση. Σημειώνεται
ότι η αντίστοιχη πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής περιλαμβάνει τα σχετικά
στοιχεία επικοινωνίας.

• Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να

Συνημμένο

ΛΗΨΗ ΑΡΧΕΙΟΥ

Σχόλια
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